

## 王晓燕到市水务局督导“严细深实快”作风教育时强调 按照“三个结合”要求 高质量推进沧州水务工作

本报讯(记者刘杰)昨天,市委常委、组织部长王晓燕到市水务局督导“严细深实快”作风教育时强调,要结合重点工作任务的推进,把作风教育成果落地显效。

座谈会上,王晓燕听取了市水务局“严细深实快”作风教育情况汇报,并查阅了“严细深实快”作风教育相关资料。王晓燕对市水务局近年来取得的成绩和作风教育开展情况给予充分肯定,并就进一步做好各项工作提出要求。

王晓燕强调,要按照“三个结合”要求,深入开展“严细深实快”作风教育,进一步推动各项工作提质增效。要结合及时跟进学习中央决策部署和省委、市委工作要求,把“严细深实快”

的高标准在水务系统确立起来。要结合现实思想工作中的短板弱项,把深入检视问题、整改问题落到实处,特别是要把整改问题与建章立制相结合,提高工作质效。要与长远发展目标任务相结合,坚持目标导向、结果导向,进一步提高工作针对性,推动沧州水务工作更高质量发展。要紧紧扭住事关全局的重点工作、重大任务,在年初工作计划的基础上,争取有新突破。要善于选树先进典型、优秀典型,在推进重大工作“啃骨头”过程中,发现人的典型、事的典型,以典型引路,营造更加浓厚的干事创业氛围,把“严细深实快”贯穿工作全过程,推动沧州水务工作不断迈上新台阶。

## 市人大社会委组织 督导视察民生实事项目

本报讯(杜小磊 赵国亮)昨天,市人大社会委牵头组织民生实事项目监督第四工作组,对殡仪馆外迁和公墓建设、棚户区改造项目进行督导视察。

市人大监督工作组一行先后视察了殡仪馆外迁和公墓建设项目、沧州开发区狮城·新祝府项目、沧州开发区泽信云尚棚改项目、大运河新村棚改项目、运河区官庄子棚改项目、高新区吴庄子棚改项目。监督工作组成员与市民政局、市住建局及有关单位负责同志进行了深入沟通交流,实地查看各个项目的建设进度,详细了解项目推进过程中存在的问题与

困难,并结合实际情况提出了相关建议。

市人大监督工作组负责人指出,殡仪馆外迁和公墓建设、棚户区改造关乎人民群众切身利益,社会关注度很高。当前距2020年底的时间非常紧迫,政府及相关部门单位要牢固树立“严细深实快”的工作作风,以时不我待的精神、攻坚克难的毅力,按照项目时间节点,强力推进各项工作,不折不扣抓好各项任务落实。要以实际行动提升政府在人民群众中的公信力,让人民群众切实体会到党委、政府的关心关爱,真正感受到服务有保障、福祉有提升。

## 秋季巡回招聘会助企业到大学招聘 我市21家重点企业外出“揽”才

本报讯(记者申萍 通讯员席展)日前,沧州市人力资源市场服务中心开展“2020年高校毕业生秋季巡回招聘会”。我市中国化学工程第十三建设有限公司、大元建业集团股份有限公司、河北天成药业股份有限公司等21家重点企业参与招聘,与800多人达成入职意向。

此次巡回招聘会分为燕山大学、华北理工大学以及河北工程学院3站,在华北理工大学和河北工程学院,市人力资源市场服务中心举办了沧州专场,作为理科类院校,机械、化工、土木工

程等相关专业与我市重点企业的岗位有效衔接,切实达到精准就业的效果。

招聘会现场,高校毕业生纷纷向我市重点企业投递简历。“大元集团一直是我心仪的公司,刚好专业与他们的岗位对口,就毫不犹豫地投了简历,希望可以录用。”河北工程学院一位土木工程专业的学生说。



# 小灵芝铺就致富路

### ——任丘小伙儿韩子夜的追梦故事

本报记者 杨继超

在今年举行的第五届京津冀中药材产业发展大会上,来自任丘县灵芝种植专业合作社的展台前聚集了许多前来参观洽谈灵芝生意的客商,一位年轻人向来宾热情分享自己对灵芝的理解。这位年轻“创客”是韩子夜,本报曾经在“寻访创新创业故事”专栏报道过他的故事。

“国家对农业的重视程度越来越高,我觉得发展特色农业大有可为。”2014年底,韩子夜辞去央企工作回乡种起灵芝,如今他的园区占地300余亩,拥有高标准灵芝种植大棚8栋及配套设施,建有库房、菌种繁育区、菌棒生产

区、养菌区、出芝区、产品检测室、包装车间、产品展示区,并且正在把那里打造成一个集种植、加工、采摘、旅游等于一体的观光型生态园。最近,韩子夜被评为河北省30位返乡创业典型之一。

能够从当初一个农业“小白”,到今天收获这样的成绩,韩子夜一路走来付出了太多艰辛。当年,他背起行囊,毅然走上了灵芝种植的考察之路。东北、天津、山东、江苏、浙江很多地方都留下了他的足迹。灵芝成熟后,韩子夜带着自己的产品四处推广,参加了不少展销会。几年来的东

奔西走,也让越来越多的人知道了韩子夜的灵芝园,还有不少外地客商相中了产品下单订货。“每当别人问你家灵芝是真的吗,我都会领他们到大棚参观。”谈到自己的种植基地,韩子夜充满信心。采访中,他告诉记者,他的合作社不久前被确定为2020年沧州市农业创新驿站建设项目。

“党的十九届五中全会提出,坚持

创新在我国现代化建设全局中的核心地位。我认为,农业战场上的创新也大有可为,我将把设在灵芝园的创新驿站打造成为科技成果转化示范园和特色产业引领区,辐射带动周边特色产业提档升级。”韩子夜说,“党中央为农村的未来发展勾画了美好的方向,我将继续发挥自己的一技之长,努力为家乡的建设增添力量!”

## 五中全会精神在基层

## 11月11日 河北无新增确诊和疑似病例

2020年11月11日0—24时,河北省无新增报告新型冠状病毒肺炎确诊病例,无新增死亡病例,无新增疑似病例,无新增无症状感染者。

截至11月11日24时,河北省现有确诊病例6例(境外输入),累计治愈出院病例361例(含境外输入28例),累计死亡病例6例,累计报告本地确诊病例339例、境外输入病例34例。尚在医学观察无症状感染者8例(境外输入)。

据河北省卫健委消息

### 新闻热线:

郭玉培 18713798877 贾世峰 18633723378  
孙晓舟 15690298091 申萍 17731719785  
王汝汀 15303172653 鲁萍 13230773321  
刘杰 13292796980 杨继超 18333018170  
张梓欣 15350768675

欢迎投稿新闻线索 一经采用即酬金



日前,盐山县学雷锋志愿服务队联合神聊舞队,为盐山八旬退休医护人员刘翠英、王玉珍举办“寸草爱心饺子宴”。现场,大家还陪老人聊天、唱歌、扭秧歌,整个院内欢声笑语、热闹非凡,呈现一片温馨景象。王洪胜 王汝汀 摄

## 乘客亲属疑似新冠肺炎,经检测实为普通肺炎。虽是虚惊一场,但是—— 沧州的哥上演“教科书式”防疫

本报讯(记者鲁萍)日前,沧州市区33岁的出租车司机王庆宇载客过程中,得知乘客来自北京,且有亲属患有肺炎,需要隔离观察。乘客下车后,王庆宇第一时间结束营业,主动向公司上报情况,到药店门口喊着买酒精,随后直接进入指定隔离点。这期间,他没有密切接触任何一个人,一系列教科书式的操作,筑牢了第一道防线。所幸,北京乘客的亲属只是普通肺炎,王庆宇也随之解除隔离。

11月5日15时45分,王庆宇在交通北大街市水务局附近接到一位女性乘客,目的地是沧县农村。这位乘客上车后,就一直打电话。从通话内容中,王庆宇得知:这位乘客两个孩子高烧,幼儿园要求做核酸检测。同时,乘客的一

位亲戚因肺炎住院,在没有确定为新冠肺炎的情况下,施行隔离观察。王庆宇听到乘客的电话内容后,绷紧了安全的弦。他故意放慢车速,希望能获取更多准确信息,并要求乘客下车前登记身份信息,希望多留下线索。

“当时,第一感受并不是害怕病毒,最要紧的是留下她的信息,不能再接触更多的人。”王庆宇说,乘客下车后,他立即打开车窗,让家里人送些酒精,同时向自己所属的沧州市裕华出租车汽车服务中心上报情况。家人把酒精放在马路边离开后,他用酒精对车内进行消毒。车窗关上后,王庆宇便开着车窗,开着车四处转悠,保持车内空气流通。反复操作,到晚上八点多,酒精用完了。王庆宇戴着口罩,在一家

药店门口大喊要买酒精,同样让药店工作人员把酒精放在地上,随后自己取走。至此,近五个小时的时间,他从未接触任何一个人。

与此同时,出租车公司第一时间将王庆宇的情况,上报给沧州市交通运输局出租科,交通运输局又上报给市防控办。市防控办立即启动联防联控,并安排王庆宇到运河区隔离点进行隔离观察。王庆宇接到电话通知后,表示自己开车前往隔离点,别麻烦更多的人。“最好就控制在我这儿,别再扩散了。”王庆宇说。

王庆宇是一名退伍军人,开出租车仅有一年多的时间,但责任意识极强,严格执行防疫规范要求。王庆宇的父亲是蓝天救援队的成员,他随父亲多次参

加抢救抢险任务,耳濡目染下,讲责任、作奉献,成为王庆宇的性格特点。

11月8日,在隔离点的王庆宇得到好消息:搭载出租车的北京乘客亲属,最终确诊是普通肺炎,王庆宇可以解除隔离了。

“虽然是虚惊一场,但是王庆宇的防控意识和规范操作,却给我们作了示范。”市交通运输局道路发展中心出租车科科长李福庆表示,要在系统内部对王庆宇通报表扬,鼓励全市出租车行业以王庆宇为榜样,筑牢防疫第一线。



## 海兴县消防救援大队以“119宣传月”为契机 走进学校开展消防安全知识培训活动

为全面加强学校消防安全建设,切实增强在校学生消防安全意识,消除校园火灾隐患,提高学生应急能力,推进消防宣传活动纵深发展,11月12日,海兴县消防救援大队走进辖区学校开展“119宣传月”消防安全知识培训活动。

培训中,大队宣传员详

细为学校师生讲解了日常防火注意事项,根据学校火灾案例重点分析了火灾的特点及原因,讲解了如何正确报警、初起火灾的处置及火场疏散逃生等消防常识,并现场指导师生组织疏散演练和操作使用灭火器。通过讲解和实际操作,使师生对消防安全知识有了更加深刻的理解。

冯忠涛

## 名优特农副产品 赶小集

承办:沧州日报社全媒体融合发展交流中心  
时间:2020年11月14日上午8:00  
地点:华北商厦解放路店广场  
范围:绿色农副产品、土特产、有机果蔬等  
招商电话:13513271116(微信同号) 3155760

### 拍卖公告

受相关单位委托,我公司定于2020年11月25日上午9时、2020年11月25日9时30分在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn),分别对黄骅镇楼后村所属的位于黄骅市205国道西、学院路南一处门市楼;黄骅市205国道东、城建开发楼北端的一处门市楼进行公开拍卖。

展示时间:标的物即日开始展示。  
报名时间:2020年11月24日上午11时前。提醒:有意竞买者需在报名截止时间前及时报名,报名截止时间后,网络平台报名系统已关闭,不能再接受报名。

有意参加竞买者,请持有效证件到拍卖公司办理竞买登记手续,了解标的、交纳竞买保证金、签订相关竞买文件。  
咨询电话:0317-5216767 5231616  
河北乾信拍卖有限责任公司

### 公告

因沧州开发区收费站改扩建施工,2020年11月14日至11月30日仅允许7座以下(含7座)载客车辆通行,其他车辆绕行沧州开发区收费站、沧州东收费站、姚官屯收费站。带来不便,敬请谅解。

沧廊(京沪)高速公路运营管理处  
2020年11月12日

### 河北众泰拍卖有限责任公司 拍卖公告

我公司接受委托,于2020年11月20日上午10时30分在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn),以网络电子竞价的方式对中国银行股份有限公司沧州分行12辆公务用车进行公开拍卖。

展展时间:2020年11月13日至2020年11月19日。  
展展地点:标的物在现场展示。有意参加竞买者可电话咨询,勘验标的,并携带相关身份证件报名,缴纳保证金。报名截至2020年11月19日下午4时。  
咨询电话:0317-2158360  
15690354320 李女士  
2020年11月13日